8 февраля дети группы «Светлячок» совершили экскурсию по ул. Суворова, знакомились с достопримечательностями города Иваново.





Прошлись по Сосневскому мосту, получивший в 1975 г название моста Энергетиков в честь советских энергетиков (рядом находится ТЭЦ-2). ИвТЭЦ-2 обеспечивает теплом и горячей водой основную часть жителей областного центра. В 1954 году в связи с началом строительства новых промышленных предприятий в городе Иваново (завод чесальных машин, завод Строммашина, заводы автокранов, тяжелого станкостроения, испытательных приборов, камвольного и домостроительного комбинатов) была пущена в эксплуатацию Ивановская ТЭЦ-2.



Так же побывали у Ивановского научно-исследовательского экспериментально-конструкторского машиностроительного института (НИЭКМИ), который был образован в 1960 году. НИЭКМИ имел: научно-исследовательскую лабораторию, конструкторские отделы, отдел научно-технической информации, испытательный центр, научно-технический совет